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LIJST GENOMEN BESLUITEN GEMEENTERAAD 
HAMME VAN 27/01/2025

GOEDKEURING NOTULEN

Notulen van de vorige zittingen - goedkeuring 
Ref. GR/2024/263 | Goedgekeurd

De gemeenteraad bespreekt de notulen van de zittingen van 20 november en 4 
december 2024.

BESTUUR EN BELEID

Huishoudelijk reglement gemeenteraad - goedkeuring 
Ref. GR/2025/023 | Goedgekeurd

De gemeenteraad stelt bij de aanvang van de zittingsperiode een huishoudelijk 
reglement vast waarin aanvullende maatregelen worden opgenomen voor de 
werking van de raad.
Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om het voorgestelde huishoudelijk reglement 
goed te keuren.

INTERCOMMUNALES EN VERENIGINGEN

Creat Services dv - Buitengewone Algemene Vergadering dinsdag 25 maart 
2025 - goedkeuring agenda - aanduiding vertegenwoordigers - goedkeuring 
Ref. GR/2024/278 | Goedgekeurd

De agenda van de Buitengewone Algemene Vergadering van Creat Services dv 
(voorheen TMVS dv) die plaatsvindt op dinsdag 25 maart 2025 om 14.30 uur in De 
Lozen Boer, Lozen Boer 3/5, 9080 Lochristi wordt ter goedkeuring voorgelegd aan de 
gemeenteraad. De vergadering zal fysiek plaatsvinden met digitale inbelmogelijkheid 
via Zoom.
Daarnaast wordt aan de gemeenteraad gevraagd om een effectief en 
plaatsvervangend vertegenwoordiger aan te duiden voor de (Buitengewone) 
Algemene Vergadering.
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Toerisme Scheldeland vzw - (Buitengewone) Algemene Vergadering - 
aanduiding vertegenwoordigers - Bestuursorgaan - voordracht kandidaat-
bestuurder - goedkeuring 
Ref. GR/2024/280 | Goedgekeurd

Ingevolge de algehele vernieuwing van de gemeenteraden zijn alle mandatarissen in 
Toerisme Scheldeland van rechtswege ontslagnemend. Hierdoor dient de 
gemeenteraad nieuwe vertegenwoordigers voor de algemene vergadering en een 
nieuwe voordracht kandidaat-bestuurder vast te stellen.

• Voor de Algemene Vergadering: dient de gemeenteraad één effectief en één 
plaatsvervangend vertegenwoordiger aan te duiden.

• Voor het Bestuursorgaan: dient de gemeenteraad één kandidaat-bestuurder 
voor te dragen. Er worden in totaal 4 bestuurders in de categorie steden en 
gemeenten verkozen. Om de 3 jaar stellen deze bestuurders hun mandaat ter 
beschikking ten voordele van 4 andere te verkiezen bestuurders uit de 
categorie steden en gemeenten. De bestuurders die hun mandaat ter 
beschikking stellen zijn opnieuw verkiesbaar in het 2de deel van de 
legislatuur.

Toerisme Oost-Vlaanderen vzw - (Buitengewone) Algemene Vergadering - 
aanduiding vertegenwoordigers - Bestuursorgaan - voordracht kandidaat-
bestuurder - goedkeuring 
Ref. GR/2024/282 | Goedgekeurd

Ingevolge de algehele vernieuwing van de gemeenteraden zijn alle mandatarissen in 
Toerisme Oost-Vlaanderen van rechtswege ontslagnemend. Hierdoor dient de 
gemeenteraad nieuwe vertegenwoordigers voor de algemene vergadering en een 
nieuwe voordracht kandidaat-bestuurder vast te stellen.

• Voor de Algemene Vergadering: dient de gemeenteraad één effectief en één 
plaatsvervangend vertegenwoordiger aan te duiden.

• Voor het Bestuursorgaan: dient de gemeenteraad één kandidaat-bestuurder 
voor te dragen. In de categorie steden en gemeenten worden 6 bestuurders 
verkozen door de Algemene Vergadering waarvan 1 bestuurder Stad Gent en 
1 bestuurder per toeristische regio.

Verko - Buitengewone Algemene Vergadering 24 februari 2025 - 
goedkeuring agenda - aanduiding vertegenwoordigers - goedkeuring 
Ref. GR/2024/281 | Goedgekeurd

De agenda van de buitengewone algemene vergadering van Verko die plaatsvindt op 
maandag 24 februari 2025 om 17u30 wordt ter goedkeuring voorgelegd aan de 
gemeenteraad.

Daarnaast wordt aan de gemeenteraad gevraagd om de lasthebbers vanuit 
gemeente Hamme vast te leggen voor de algemene vergadering overeenkomstig het 
artikel 17 van de statuten. De gemeente Hamme beschikt over de mogelijkheid om 4 
lasthebbers aan te stellen. Per lasthebber wordt één plaatsvervanger aangeduid.
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Verko - Raad van Bestuur - aanduiding kandidaat-bestuurders - 
goedkeuring 
Ref. GR/2024/283 | Goedgekeurd

Ingevolge de algehele vernieuwing van de gemeenteraden zijn alle mandatarissen in 
Verko van rechtswege ontslagnemend. Zoals voorgeschreven door artikel 445 van 
het Decreet over het Lokaal Bestuur dient binnen de eerste drie maanden van het 
jaar volgend op dat van de verkiezingen, een algemene vergadering bijeengeroepen 
te worden waarbij tot een algehele vervanging van de Raad van Bestuur wordt 
overgegaan, voor zover de (gemeente)raden van de deelnemende besturen die de 
voordracht moeten doen, reeds in hun nieuwe samenstelling vergaderd hebben.
In kader van deze algehele vernieuwing wordt aan de gemeente Hamme gevraagd 
om 2 bestuurders aan te duiden voor de raad van bestuur.
Daarnaast wordt gevraagd om 2 kandidaat-bestuurders met raadgevende stem aan 
te duiden. 

DDS - Buitengewone Algemene Vergadering 24 februari 2025 - aanduiding 
vertegenwoordigers - goedkeuring 
Ref. GR/2024/288 | Goedgekeurd

De agenda van de buitengewone algemene vergadering van DDS die plaatsvindt op 
maandag 24 februari 2025 om 19.00 u. wordt ter goedkeuring voorgelegd aan de 
gemeenteraad.
Daarnaast wordt aan de gemeenteraad gevraagd om de lasthebbers vanuit 
gemeente Hamme vast te leggen voor de algemene vergadering overeenkomstig het 
artikel 17 van de statuten. De gemeente Hamme beschikt over de mogelijkheid om 4 
lasthebbers aan te stellen. Per lasthebber wordt één plaatsvervanger aangeduid.

DDS - Raad van Bestuur - aanduiding kandidaat-bestuurders - goedkeuring 
Ref. GR/2024/291 | Goedgekeurd

Ingevolge de algehele vernieuwing van de gemeenteraden zijn alle mandatarissen in 
DDS van rechtswege ontslagnemend. Zoals voorgeschreven door artikel 445 van het 
Decreet over het Lokaal Bestuur dient binnen de eerste drie maanden van het jaar 
volgend op dat van de verkiezingen, een algemene vergadering bijeengeroepen te 
worden waarbij tot een algehele vervanging van de Raad van Bestuur wordt 
overgegaan, voor zover de (gemeente)raden van de deelnemende besturen die de 
voordracht moeten doen, reeds in hun nieuwe samenstelling vergaderd hebben.
In kader van deze algehele vernieuwing wordt aan de gemeente Hamme gevraagd 
om 2 bestuurders aan te duiden voor de raad van bestuur.
Daarnaast wordt gevraagd om 2 kandidaat-bestuurders met raadgevende stem aan 
te duiden. 

Farys ov - Buitengewone Algemene Vergadering 28 maart 2025 - 
aanduiding vertegenwoordigers - goedkeuring 
Ref. GR/2024/284 | Goedgekeurd
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De agenda van de Buitengewone Algemene Vergadering van Farys ov die plaatsvindt 
op vrijdag 28 maart 2025 om 14u30 wordt ter goedkeuring voorgelegd aan de 
gemeenteraad.
Daarnaast wordt aan de gemeenteraad gevraagd om een effectief en 
plaatsvervangend vertegenwoordiger aan te duiden voor de (Buitengewone) 
Algemene Vergadering. 

Farys ov - Raad van Bestuur - voordracht kandidaat-bestuurders - 
goedkeuring 
Ref. GR/2024/285 | Goedgekeurd

Ingevolge de algehele vernieuwing van de gemeenteraden zijn alle mandatarissen in 
Farys ov van rechtswege ontslagnemend. Zoals voorgeschreven door artikel 445 van 
het Decreet over het Lokaal Bestuur dient binnen de eerste drie maanden van het 
jaar volgend op dat van de verkiezingen, een algemene vergadering bijeengeroepen 
te worden waarbij tot een algehele vervanging van de Raad van Bestuur wordt 
overgegaan, voor zover de (gemeente)raden van de deelnemende besturen die de 
voordracht moeten doen, reeds in hun nieuwe samenstelling vergaderd hebben.
In kader van deze algehele vernieuwing wordt aan de gemeente Hamme gevraagd 
om één kandidaat-bestuurder voor te dragen voor de Raad van Bestuur. 

Farys ov - Regionaal Adviescomité Domeindiensten Oost - aanduiding lid - 
goedkeuring 
Ref. GR/2025/020 | Goedgekeurd

Ingevolge de algehele vernieuwing van de gemeenteraden zijn alle mandatarissen in 
Farys ov van rechtswege ontslagnemend. Zoals voorgeschreven door artikel 445 van 
het Decreet over het Lokaal Bestuur dient binnen de eerste drie maanden van het 
jaar volgend op dat van de verkiezingen, een algemene vergadering bijeengeroepen 
te worden waarbij tot een algehele vervanging van de Raad van Bestuur wordt 
overgegaan, voor zover de (gemeente)raden van de deelnemende besturen die de 
voordracht moeten doen, reeds in hun nieuwe samenstelling vergaderd hebben.
In kader van deze algehele vernieuwing wordt aan de gemeenteraad gevraagd om 1 
lid Regionaal Adviescomité Domeindiensten Oost aan te duiden.  

Zefier - (Buitengewone) Algemene Vergadering - aanduiding 
vertegenwoordigers - goedkeuring 
Ref. GR/2024/289 | Goedgekeurd

Naar aanleiding van de gemeenteraadsverkiezingen en de daaruit, in 
overeenstemming met artikel 17 §1 van de statuten van Zefier cv, voortvloeiende 
algehele hernieuwing van de raad van bestuur, wordt aan de gemeente Hamme 
gevraagd om 2 nieuwe vertegenwoordigers aan te duiden voor de gewone algemene 
(jaar)vergadering van 12 juni 2025:

• 1 effectief vertegenwoordiger (=volmachtdrager);
• 1 plaatsvervangend vertegenwoordiger (=volmachtdrager).
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De Thuisbouwer - (Buitengewone) Algemene Vergadering - aanduiding 
vertegenwoordigers - Raad van Bestuur - voordracht kandidaat-
bestuurders - goedkeuring 
Ref. GR/2025/001 | Goedgekeurd

Ingevolge de algehele vernieuwing van de gemeenteraden zijn alle mandatarissen in 
de Thuisbouwer van rechtswege ontslagnemend. Hierdoor dient de gemeenteraad 
nieuwe vertegenwoordigers voor de algemene vergadering en een nieuwe 
voordracht kandidaat-bestuurders vast te stellen.
Voor de Algemene Vergadering is er één effectieve en één plaatsvervangend 
vertegenwoordiger nodig.
Voor de Raad van Bestuur vraagt men 8 kandidaat-leden, plus één extra kandidaat. 
De gemeente Hamme dient dus 9 kandidaten voor te dragen.

IGS Westlede - Bijzondere Algemene Vergadering 18 maart 2025 - 
aanduiding vertegenwoordiger - goedkeuring 
Ref. GR/2025/008 | Goedgekeurd

De agenda van de Buitengewone Algemene Vergadering van IGS Westlede op 
dinsdag 18 maart 2025 om 19u00 wordt ter goedkeuring voorgelegd aan de 
gemeenteraad.
Daarnaast wordt aan de gemeenteraad gevraagd om een effectief en 
plaatsvervangend vertegenwoordiger aan te duiden voor de (Buitengewone) 
Algemene Vergadering. 

IGS Westlede - Raad van Bestuur - voordracht - kandidaat-bestuurder met 
raadgevende stem - goedkeuring 
Ref. GR/2025/018 | Goedgekeurd

Ingevolge de algehele vernieuwing van de gemeenteraden zijn alle mandatarissen in 
IGS Westlede van rechtswege ontslagnemend. Hierdoor dient de gemeenteraad een 
nieuwe voordracht kandidaat-bestuurder met raadgevende stem vast te stellen 
vanuit de oppositie.

Fluvius Midden-Vlaanderen - Buitengewone Algemene Vergadering 13 
maart 2025 - aanduiding vertegenwoordigers - goedkeuring 
Ref. GR/2025/012 | Goedgekeurd

De agenda van de Buitengewone Algemene Vergadering van Fluvius Midden - 
Vlaanderen op donderdag 13 maart 2025 om 19.00 uur in het Kasteel van Lebbeke, 
Leo Duboisstraat 41 te 9280 Lebbeke wordt ter goedkeuring voorgelegd aan de 
gemeenteraad.
Daarnaast wordt aan de gemeenteraad gevraagd om een effectief en 
plaatsvervangend vertegenwoordiger aan te duiden voor de (Buitengewone) 
Algemene Vergadering. 
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Fluvius Midden-Vlaanderen - Raad van Bestuur - aanduiding kandidaat-
bestuurders regionaal bestuurscomité noord - goedkeuring 
Ref. GR/2025/017 | Goedgekeurd

Ingevolge de algehele vernieuwing van de gemeenteraden zijn alle mandatarissen in 
Fluvius Midden-Vlaanderen van rechtswege ontslagnemend. Zoals voorgeschreven 
door artikel 445 van het Decreet over het Lokaal Bestuur dient binnen de eerste drie 
maanden van het jaar volgend op dat van de verkiezingen, een algemene 
vergadering bijeengeroepen te worden waarbij tot een algehele vervanging van de 
Raad van Bestuur wordt overgegaan, voor zover de (gemeente)raden van de 
deelnemende besturen die de voordracht moeten doen, reeds in hun nieuwe 
samenstelling vergaderd hebben.
In kader van deze algehele vernieuwing wordt aan de gemeente Hamme gevraagd 
om:

• één kandidaat-lid voor het regionaal bestuurscomité Noord van de 
opdrachthoudende vereniging Fluvius Midden-Vlaanderen voor te dragen;

• één kandidaat-lid voor de raad van bestuur voor te dragen. Voor de raad van 
bestuur zijn slechts 6 mandaten beschikbaar voor de 21 aangesloten 
gemeenten.

Bekkenbestuur Benedenscheldebekken - aanduiding vertegenwoordigers 
(Buitengewone) Algemene Vergadering - goedkeuring 
Ref. GR/2024/286 | Goedgekeurd

Ingevolge de algehele vernieuwing van de gemeenteraden zijn alle mandatarissen 
in Bekkenbestuur Benedenscheldebekken van rechtswege ontslagnemend. Zoals 
voorgeschreven door artikel 445 van het Decreet over het Lokaal Bestuur dient 
binnen de eerste drie maanden van het jaar volgend op dat van de verkiezingen, een 
algemene vergadering bijeengeroepen te worden waarbij tot een algehele 
vervanging van de Raad van Bestuur wordt overgegaan, voor zover de 
(gemeente)raden van de deelnemende besturen die de voordracht moeten doen, 
reeds in hun nieuwe samenstelling vergaderd hebben.
Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om een nieuwe vertegenwoordiger en 
plaatsvervanger aan te duiden voor Bekkenbestuur Benedenscheldebekken.
Bij voorkeur zijn de vertegenwoordigers lid van het college van burgemeester en 
schepenen met bevoegdheden inzake integraal waterbeleid (waterbeleid, natuur en 
leefmilieu, omgeving, ...). In elk geval moeten het politiek mandatarissen zijn 
(burgemeester, schepen of lid van de gemeenteraad. Indien mogelijk binnen de 
bevoegdheden voor integraal waterbeleid, zijn dit bij voorkeur twee personen van 
verschillend geslacht (naar aanleiding van het MEP-decreet).

Polder Schelde Durme Oost - (Buitengewone) Algemene Vergadering - 
vaststelling vertegenwoordiger - Raad van Bestuur - vaststelling 
bestuurslid 
Ref. GR/2025/002 | Goedgekeurd

Kennisgeving dat burgemeester Lotte Peeters de gemeente Hamme van rechtswege 
vertegenwoordigt in de Algemene Vergadering en de Raad van Bestuur van Polder 
Schelde Durme Oost.
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Projectvereniging Regionaal Landschap Schelde-Durme (IOED Schelde - 
Durme) - Raad van Bestuur- aanduiding bestuursleden - goedkeuring 
Ref. GR/2024/290 | Goedgekeurd

Ingevolge de algehele vernieuwing van de gemeenteraden zijn alle mandatarissen in 
projectvereniging Regionaal Landschap Schelde-Durme (IOED Schelde - Durme) van 
rechtswege ontslagnemend. Aan gemeente Hamme wordt gevraagd om 2 effectieve 
bestuursleden en 2 plaatsvervangende bestuursleden aan te duiden voor de Raad 
van Bestuur:

1. Een stemgerechtigd lid, deze dient lid te zijn van het college van 
burgemeester en schepenen.

2. Een plaatsvervanger voor het stemgerechtigd lid, dat eveneens lid is van het 
college van burgemeester en schepenen.

3. Een lid met raadgevende stem, wat een raadslid uit de oppositie dient te zijn.
4. Een plaatsvervanger voor het lid met raadgevende stem, wat eveneens een 

raadslid uit de oppositie dient te zijn.

Projectvereniging Dijk92 - Raad van Bestuur - aanduiding kandidaat-
bestuurders - goedkeuring 
Ref. GR/2024/287 | Goedgekeurd

Ingevolge de algehele vernieuwing van de gemeenteraden zijn alle mandatarissen in 
Dijk92 van rechtswege ontslagnemend. Daarom vraagt projectvereniging Dijk92 om 
3 nieuwe mandatarissen aan te duiden voor hun raad van bestuur:

• 1 stemgerechtigd lid: Dient de schepen van cultuur te zijn.
• 1 plaatsvervanger: Deze dient lid te zijn van het college van burgemeester en 

schepenen of een raadslid te zijn dat verkozen is op een lijst waarvan 
verkozenen deel uitmaken van het college van burgemeester en schepenen.

• 1 lid met raadgevende stem: Dient een raadslid te zijn dat verkozen is op een 
lijst waarvan geen enkele verkozene deel uitmaakt van het college van 
burgemeester en schepenen.

Projectvereniging UiTPAS Dender - Raad van Bestuur - aanduiding 
kandidaat-bestuurders - goedkeuring 
Ref. GR/2025/019 | Goedgekeurd

De gemeente Hamme heeft 23 oktober 2024 beslist om vanaf 1 januari 2025 toe te 
treden tot de projectvereniging UiTPAS Dender. Ingevolge de algehele vernieuwing 
van de gemeenteraden dienen de gemeenten in de loop van de maand januari de 
nieuwe bestuurders voor UiTPAS Dender aan te duiden. Projectvereniging UiTPAS 
Dender vraagt om 3 nieuwe vertegenwoordigers aan te duiden voor hun raad van 
bestuur:

• 1 stemgerechtigd lid: Deze dient een lid te zijn van het college van 
burgemeester en schepenen.
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• 1 plaatsvervanger: Deze dient lid te zijn van het college van burgemeester en 
schepenen of een raadslid te zijn dat verkozen is op een lijst waarvan 
verkozenen deel uitmaken van het college van burgemeester en schepenen.

• 1 afgevaardigde met raadgevende stem: Dient een raadslid te zijn dat 
verkozen is op een lijst waarvan geen enkele verkozene deel uitmaakt van het 
college van burgemeester en schepenen.

FINANCIËN

Retributiereglement ontmoetingscentrum De Vrede - goedkeuring 
Ref. GR/2025/003 | Goedgekeurd

In het huidige retributiereglement voor het gebruik van De Vrede wordt ook toegang 
gegeven tot de speelplaats.
Na herhaaldelijke rommel en schade op de speelplaats, waarbij ook de veiligheid van 
de leerlingen in het gedrang kwam, werd na advies van de preventiedienst en de 
jeugddienst beslist door het College van Burgemeester en Schepenen om een 
afsluiting te plaatsen. 
Dit moet dan ook aangepast worden in het retributiereglement.

Retributie op het voltrekken van huwelijken - goedkeuring 
Ref. GR/2025/005 | Goedgekeurd

De retributie op het afsluiten van een huwelijk dateert reeds van 2001 en de 
bedragen voor zowel het voltrekken van het huwelijk als voor het trouwboekje 
werden sindsdien niet meer aangepast.
De kost van het aangeboden drankje, het trouwboekje en de bijhorende 
personeelskost staan niet meer in verhouding tot de werkelijke kostprijs.
Bijkomend is het recht tot huwen wettelijk verankerd, waardoor de mogelijkheid 
wordt opgenomen om op bepaalde momenten gratis te huwen.

Erotische inrichtingen - belastingreglement - goedkeuring 
Ref. GR/2025/006 | Goedgekeurd

In het kader van de uitbating van erotische inrichtingen wordt een jaarlijkse belasting 
en een openingsbelasting ingesteld. De bedragen komen respectievelijk op 1500 en 
6000 euro te liggen. In het reglement van 20/12/2023 werd geen begin- en 
einddatum opgenomen. Het is wenselijk deze alsnog op te nemen.

Algemene heffing op gezinnen - goedkeuring 
Ref. GR/2025/007 | Goedgekeurd

Dit reglement werd op de gemeenteraad van 20 november 2024 verworpen.
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Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om het reglement 'Algemene heffing op 
gezinnen' alsnog goed te keuren, noodzakelijk i.h.k.v. een geldig meerjarenplan.
Aangezien dit belastingreglement jaarlijks wordt gestemd door de gemeenteraad 
dient dit reglement vernieuwd te worden voor aanslagjaar 2025. Verder verandert 
niets aan dit reglement t.o.v. vorig jaar.
Aan het toekomstig bestuur zal worden gevraagd om bepaalde reglementen per 
legislatuur goed te keuren, daar dit efficiënter is voor zowel de administratie als het 
bestuur.

VRIJE TIJD EN ONTWIKKELING

Reglement op de gemeentelijke visserijen - aanpassing - goedkeuring 
Ref. GR/2024/265 | Goedgekeurd

Er worden enkele aanpassingen doorgevoerd aan het reglement op de gemeentelijke 
visserijen op vraag en in samenspraak met de visclubs.
Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om het aangepaste reglement goed te 
keuren. 

JEUGD

Jeugdraad - aanduiden vertegenwoordiger - goedkeuring 
Ref. GR/2024/279 | Goedgekeurd

Naar aanleiding van de aanstelling van de nieuwe gemeenteraad op 4 december 
2024 dient de vertegenwoordiging van het gemeentebestuur in de jeugdraad te 
worden hernieuwd.
Volgens artikel 5 van de statuten van de gemeentelijke jeugdraad is het lid van het 
college van burgemeester en schepenen dat bevoegd is voor het jeugdbeleid van 
rechtswege waarnemend lid in de algemene vergadering en het dagelijks bestuur.
Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om de aanstelling van schepen Jan 
Rosschaert, schepen bevoegd voor jeugdbeleid, goed te keuren. 

GEMEENTELIJK ONDERWIJS

Inzetten PWB-uren in de gemeentelijke basisschool De Dobbelsteen - 
goedkeuring 
Ref. GR/2024/250 | Verdaagd
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Vraagt aan de gemeenteraad om extra PWB-uren (personeel op werkingsbudget) in 
de gemeentelijke basisschool De Dobbelsteen goed te keuren. 

Inzetten extra PWB-uren in de gemeentelijke kleuterschool Ondersteboven- 
goedkeuring 
Ref. GR/2024/251 | Goedgekeurd

Vraagt aan de gemeenteraad om de aankoop van 2 extra PWB-uren (personeel op 
werkingsbudget) kleuteronderwijzer voor het schooljaar 2024-2025 in de 
gemeentelijke kleuterschool Ondersteboven goed te keuren. 

Interlokale vereniging academie voor beeldende kunst Hamme/Zele - 
aanduiding effectief en vervangend lid beheerscomité - goedkeuring 
Ref. GR/2025/009 | Goedgekeurd

Ingevolge de algehele vernieuwing van de gemeenteraden zijn alle mandatarissen in 
de interlokale vereniging academie voor beeldende kunst Hamme-Zele van 
rechtswege ontslagnemend. 
Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om een nieuw bestuurslid en 
plaatsvervangend lid aan te duiden voor de interlokale vereniging academie voor 
beeldende kunst Hamme-Zele. Een voorwaarde voor de aanduiding is dat de 
voorgedragen leden lid zijn van het college van burgemeester en schepenen. 

AUTONOOM GEMEENTEBEDRIJF

Hamse Investeringsmaatschappij HIM - statutenwijziging - goedkeuring 
Ref. GR/2025/030 | Goedgekeurd

De huidige statuten van autonoom gemeentebedrijf HIM zijn op bepaalde punten 
verouderd en dienen aangepast te worden, teneinde in overeenstemming te zijn met 
het decreet over het lokaal bestuur (hierna DLB).

Hamse investeringsmaatschappij HIM - bestuursmandaten - vaststelling - 
goedkeuring 
Ref. GR/2025/011 | Goedgekeurd

Ingevolge de algehele vernieuwing van de gemeenteraad dienen de 
bestuursmandaten bij autonoom gemeentebedrijf HIM te worden vernieuwd.
Volgens de statuten van autonoom gemeentebedrijf HIM hebben de verschillende 
fracties in de gemeenteraad recht op vertegenwoordiging:

• N-VA: 3 bestuursleden
• CD&V: 3 bestuursleden
• Vooruit: 2 bestuursleden
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• Vlaams belang: 2 bestuursleden
• Groen: 1 bestuurslid
• Lokaal Liberaal: 1 bestuurslid

AANVULLENDE PUNTEN

Dienstverlening De Lijn deelgemeenten 
Ref. GR/2025/035 | Ter kennis genomen

Het betreft een vraag aan de gemeenteraad geplaatst door raadslid Gilles Verbeke, 
Groen:
'Dienstverlening De Lijn deelgemeenten
We horen van verschillende mensen dat ondanks de uitbreiding van het vervoer op 
maat vanaf 1 september vorig jaar de dienstverlening van de Lijn in de 
deelgemeenten (en dan voornamelijk in Moerzeke-Kastel) onvoldoende blijft.
De nieuwe meerderheid liet in hun bestuursakkoord optekenen dat ze zich inzetten 
'voor een vlotte en frequente verbinding.' En dat men 'De eerder genomen 
beslissingen van De Lijn, in het bijzonder m.b.t. Moerzeke en Kastel' in vraag stelt.
Ik denk dat heel veel Hammenaren die beslissingen samen met u in vraag stellen.
De voornaamste vraag is:

1. Wat plant u hier aan te doen?
2. En wat met de dienstverlening openbaar vervoer voor andere 

deelgemeenten? Die stelt u niet (meer) in vraag? Vindt de nieuwe 
meerderheid deze dan oké?

De problemen van vroeger zijn nog steeds de problemen van nu.
We rekenen op onze vertegenwoordiger in de Vervoerregio om de lokale problemen 
mee te nemen in de evaluatie die midden dit jaar gepland staat.

1. Heeft u over de huidige dienstverlening al opnieuw contact opgenomen met 
de Vervoerregio?

2. Is er reeds een volgend overleg van de Vervoerregio gepland? Zo ja, 
wanneer?'

Kruispunt N41-N470b 
Ref. GR/2025/036 | Ter kennis genomen

Het betreft een vraag aan de gemeenteraad geplaatst door raadslid Gilles Verbeke, 
Groen:
'Kruispunt N41-N470b
Op 9 december vond er een zoveelste ongeval plaats op het zwarte kruispunt van de 
N41 met de N470b. Ditmaal met een zwaargewonde motorrijder tot gevolg. Nog 
geen maand eerder was er nog een ongeval met 4 lichtgewonden.
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Dit zoveelste ongeval leidde de nieuwe burgemeester ertoe om op diezelfde dag 
publiek aan de alarmbel te trekken bij Agentschap Wegen en Verkeer.
Op de regionale televisie gaf de burgemeester aan dat zij die dag een mail had 
gestuurd en telefonisch contact had gehad met het Agentschap om diezelfde week 
nog samen te zitten om de problematiek te bespreken.
Ik meen te hebben begrepen dat er diezelfde week geen overleg is doorgegaan?
Intussen zijn we wel al anderhalve maand verder.

1. Is er intussen al een overleg met AWV geweest of gepland?
Zo ja, welke maatregelen liggen op tafel om de verkeerssituatie daar op korte 
termijn reeds veiliger te maken, in afwachting van de grote plannen rond 
heraanleg?
Zo niet, aan welke maatregelen denkt het lokaal bestuur zelf?

Op 9 december stuurde onze afgevaardigde van de verkeersraad ook een concreet 
voorstel door via mail naar de nieuwe schepen van mobiliteit rond hoe de 
verkeersveiligheid al deels kon verbeterd worden.
Geen kruisend verkeer meer: 
Het verkeer van N470 naar N41 verplicht naar rechts richting Dendermonde. 
Het verkeer van N41 vanuit Dendermonde niet meer links laten afslaan naar de 
N470.

1. Is dit een maatregel die het lokaal bestuur zelf als optie ziet?'


